

Обґрунтування
до рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання
у сферах енергетики та комунальних послуг, про прийняття постанови
НКРЕКП «Про визнання такою, що втратила чинність, постанови
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики
та комунальних послуг, від 22 березня 2017 року № 309» (Про затвердження
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва
електричної енергії)

Згідно з положеннями статті 8 Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі - Закон) господарська діяльність з виробництва електричної енергії провадиться на ринку електричної енергії за умови отримання відповідної ліцензії.

Відповідно до пункту 17 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону на Регулятора було покладено обов'язок протягом 12 місяців з дня набрання чинності цим Законом (до 11.06.2018) забезпечити прийняття та затвердження інших нормативно-правових актів, передбачених цим Законом, у тому числі ліцензійних умов з виробництва електричної енергії.

Враховуючи викладене вище, НКРЕКП на виконання вимог Закону було розроблено та прийнято постанову від 27.12.2017 № 1467 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії», яка набрала чинності 21.08.2018 та введена в дію з 01.07.2019.

У зв'язку з зазначеним, виникла необхідність визнати такою, що втратила чинність, постанову НКРЕКП від 22 березня 2017 року № 309 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії».

Дане рішення не має ознак регуляторного акта, оскільки воно не скасовує норми права та не спрямоване на правове регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між НКРЕКП та суб'єктами господарювання.

З огляду на зазначене, Управління ліцензування виходить на Комісію з пропозицією:

Прийняти рішення про визнання такою, що втратила чинність постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 березня 2017 року № 309 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії».

Начальник Управління ліцензування

Ю. Антонюк



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 березня 2017 року № 309

Відповідно до законів України «Про ліцензування господарської діяльності», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та «Про ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 березня 2017 року № 309 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії».

Голова НКРЕКП

О. Кривенко